Codice HPB3P21A

Hp - Cartuccia ink originale - 727 - Giallo - B3P21A - 130ml **Descrizione**



B3P21A **UMV** 1 **PartNumber**



Descrizione Estesa

Cartuccia d'inchiostro HP 727 da 130ML giallo

Compatibilità

Stampante HP DesignJet T930 da 914 mm

Stampante HP DesignJet T930 di 91,4 cm

Stampante HP DesignJet T930 PostScript da 914 mm

Stampante HP Designjet T930 PostScript da 914 mm con disco rigido

criptato

Stampante HP DesignJet T1530 da 914 mm

Stampante HP DesignJet T1530 PostScript da 914 mm

Stampante HP Designjet T1530 PostScript da 914 mm con disco rigido

criptato

. Stampante multifunzione HP DesignJet T2530 da 914 mm

Stampante multifunzione HP DesignJet PostScript T2530 da 914 mm



Dati Logistici 4,00 cm 20,30 cm 12,70 cm 243,00 g cf 1 pz im 10 pz **pz** 887111963765



Certificazioni

10887111963762 cf im

Caratteristiche	
Colore	Giallo
Tipologia	Cartuccia
Originale/compatibile	Originale
Durata	130ml
Cod OFM	B3D21Δ